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У Краківському домі розміщуються установи, які представляють і пропагують Краків, його

культуру, пам'ятки та туристичні розваги. Місто Краків, яке затверджує програму

діяльності Культурного центру Краківський дім, дбає про те, щоб презентовані тут

роботи були ділом найвідоміших краківських митців, а у зустрічах, організованих у Домі

брали участь видатні краківські інтелектуали. Кожен відвідувач може також отримати

повну туристичну інформацію про Краків.

Краківський дім у Нюрнберзі розташований у середньовічній вежі, яка раніше була

частиною міських оборонних фортифікацій. Будівля, побудована в 1540 році, була

частково зруйнована під час Другої світової війни. Архітектори з Нюрнберга створили

проекти реконструкції вежі, які підлягали консультаціям і затвердженню

представниками міста Кракова. Міська влада Нюрнберга модернізувала та

відремонтувала вежу, розділивши витрати на проект зі спонсорами. Найбільший

фінансовий внесок у реконструкцію будівлі зробив Курт Клутентретер.

8 листопада 1995 року в присутності Міністра закордонних справ Республіки Польщі

професора Владислава Бартошевського місто Нюрнберг вручило представникам міста

Кракова ключі від Краківського дому. 8 червня 1996 року відбулося офіційне

відкриття Дому. В урочистості взяли участь представники міста Кракова та

муніципальних установ, депутати Краківської міської ради, духовенство та численні

краків’яни.

На першому поверсі вежі розташований Краківський інформаційний центр, яким керує

туристичне агентство «Polenreisen». Він пропонує цікаві культурні та туристичні подорожі

Краковом та його околицями. Інформаційний центр також організовує промоційні заходи,

а також презентації Кракова на німецьких туристичних ярмарках. Місто Краків регулярно

постачає рекламні та інформаційні матеріали. На другому поверсі свою штаб-квартиру

має Польсько-німецьке товариство у Франконії та товариство «Wieża Krakowska», які

допомагають налагоджувати порозуміння між поляками та німцями та беруть активну

участь у культурній діяльності Краківського дому. Як на першому, так і на другому

поверсі ресторан «Kopernikus» пропонує страви польської кухні. У ресторані також є

популярний серед жителів Нюрнберга пивний сад. На найвищому поверсі знаходиться

Klutentreter Hall – головний зал прийомів Краківського дому. З його вікон відкривається

чудовий вид на місто Нюрнберг. Зал використовується для проведення лекцій, зустрічей

та концертів.
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